



Следователями проводятся проверки по фактам пожаров, в результате которых погибли граждане



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области по фактам пожаров, в результате которых погибли граждане, проводятся доследственные проверки.

17 апреля около 20 часов в селе Мокино Советского района в одном из домов, расположенных на улице Молодежной, произошел пожар. В результате происшествия погиб 48-летний мужчина.

18 апреля в деревне Рудины Куменского района от возгорания кресла в комнате одного из домов произошел пожар. В результате происшествия погиб 65-летний мужчина.

18 апреля в пгт.Опарино в двухквартирном жилом доме произошел пожар, в результате которого погиб 61-летний мужчина.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Во всех случаях, по предварительным данным, причинами пожаров могло стать неосторожное обращение мужчин с огнем при курении.

В настоящее время в рамках доследственных проверок следователи проводят комплекс мероприятий, направленных на установление причин пожаров и всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверок будут приняты процессуальные решения.

В очередной раз следственное управление СК России по Кировской области призывает граждан уделять больше внимания пожарной безопасности.

19 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1558649>